

О КРЫМЕ ЗНАЕМ, ПРО ХАТЫНЬ ПОМНИМ

Весна в школе началась с квиз-игры «Крымская весна», приуроченной ко Дню воссоединения Крыма с Россией. Шесть команд окунулись в исторические события, а также познакомились с достопримечательностями Крыма и интересными фактами о полуострове. Для 6-классников сотрудники СДК провели информационный час «Хатынская трагедия», где участники вспомнили о деревне, которой в настоящее время нет на карте Беларуси, но в память, о которой возведен мемориальный комплекс. Мероприятие сопровождалось презентацией и просмотром документального фильма. В марте состоялся территориальный этап областного конкурса защиты творческих проектов декоративно-прикладного искусства «Арт Мастер». Нашу школу представляла Алена Пичугина под руководством Ю.Н. Волковой, защитившая проект «Подвесное кресло» и занявшая в номинации «Декор» второе место. Также в Красноуфимске состоялось открытое первенство по авиомодельному спорту в классе моделей с резиномотором F1В на продолжительность полета, посвященного памяти заслуженного пилота СССР И.Ф. Вертипраховой. Манчажские авиамodelисты К. Глазырин (1 место), М. Гаврилов (1 место), М. Павлов (2 место), М. Окулов (3 место) в своих возрастных категориях под руководством С.В. Козлова показали отличный результат.

ВЕСЕННИЙ ВСЕОБУЧ ДЛЯ НЕЗНАЙКИ, ШАРИКА И НЕРЯШКИ

Весенней капелью звенит жизнь в Токаревском детсаде. Апрель начался с Международного дня птиц. В садик позвонил Незнайка с просьбой подготовить для жителей Цветочного города доклад о перелетных птицах. Дети согласились помочь: перечислили всех перелетных птиц, пропели заклички, загадали загадки, провели подвижную игру «Кукушка», рассказали о пользе птиц. А в День смеха пришел Шарик из Простоквашино. Он провел с ребятами веселые игры и дал совет: «Если вам стало грустно, поднимите настроение при помощи конкурса «Самый лучший смех». В Международный день книги ребята познакомились с детскими писателями, заглянули в библиотечный уголок, где их ждали красочные книжки. В День здоровья в садике прошла познавательно-развлекательная программа «Правила личной гигиены и аккуратности глазами детей!» В гости к ребятам заглянула невоспитанная девочка Неряшка. Малыши рассказали ей о том, как быть здоровым, как ухаживать за собой; провели зарядку и показали, как правильно мыть руки; научили здороваться. А на

прощание подарили ей мыло.

НАВЕКИ БУДУТ ВМЕСТЕ ГАГАРИН И АПРЕЛЬ

Наши манчажские библиотекари провели ряд мероприятий, посвященных Всемирному дню авиации и космонавтики. Второклашки поучаствовали в квесте «Тайны планет». Путешествуя по галактике, узнали о первом космонавте Юрии Гагарине, о системе планет. Кроссворды, ребусы, графический диктант и даже математический пример помогли ребятам закрепить знания. Восьмиклассники прошли четыре тура квиза «Удивительная Вселенная», где испытали себя на знание расположения планет в Солнечной системе, биографических данных Ю. Гагарина; отгадывали загадки и «космические» мелодии; решали примеры, чтобы узнать, с какой скоростью участники игры перемещаются в космическом пространстве...

ПРЕЗИДЕНТА ВЫБЕРЕМ САМИ

Сотрудники Манчажского СДК ведут активную просветительскую работу. В марте для учащихся 4 класса была проведена правовая игра «Выборы президента леса». Ребята узнали, что такое выборы, кто такие кандидаты и избиратели, как проводится предвыборная агитация, как проходит сам процесс выборов. В классе организовали избирательный участок, выбрали комиссию, которая выдавала бюллетени, а затем подсчитывала голоса. Юные избиратели отнеслись к процессу выборов очень серьезно: старательно ставили подписи в списках при получении бюллетеней, в «кабинку для голосования» заходили по очереди, опускали бюллетени с отметкой в ящик для голосования. Закончилась игра составлением протокола. Все формальности были соблюдены.

На блинной неделе прошел час развлечений для первоклассников «Как на масленой неделе», где ребята в игровой форме познакомились с историей празднования Масленицы, его традициями, играми и забавами. В завершение мероприятия все участники угощались вкусными блинами и горячим чаем.

В апреле состоялась квест-игра для воспитанников детсада «Путешествие по сказам Бажова». Мероприятие началось с беседы и презентации о творчестве сказителя, героях его произведений. Затем малыши совершили путешествие, где встретили бабку Синюшку, Данилу-мастера, Огневушку-Поскакушку. По окончании испытаний за свои труды и смекалку ребята получили «уральские самоцветы» (конфеты).

Татьяна КОСТЫРЕВА